



Marci éhezik, segítsünk!

2017 november 10. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A múlt hónapban ebb?I összejött majd 1,3 millió forint...

Gulyás Márton ellenzéki aktivista a minap a PS-Polbeatben elmondta, hogy mivel az idejét elviszi az Orbán-rendszer megdöntése, ezért „mikroadományokból” kénytelen életét tengetni. A múlt hónapban ebb?I összejött majd 1,3 millió forint...

A legutóbbi időkig Marcikának becéztem Gulyás rendszerdöntő aktivistát. Ezért most nyilvánosan bocsánatot kérek. Aki havi 4585 dollárra, azaz durván 1,3 millió forintba le tudja venni az embereket, az legalábbis Marci, de főleg Márton.

Hírsünk [a PS-Polbeat keddi adásában](#) mesélte el a fentieket, amikor arról kérdezték, hogy mégis mi fog futni fogsorfehérítésre és bioturmixra, ha nincs rendes munkája. Erre mondta, hogy mikroadományokból él, ezekből jött össze a fenti összeg a beszélő nevű Slejm című facebook oldalára.

Hogy miért amerikai fizetés közben számol? Nos, az nem derült ki, biztos valami komoly banki elszámolási oka van. Vagy kizárólag tengerentúli szakadt honfitársaink olvassák nagyszerű gondolatait, és követik nyomon nagy mélységű elképzeléseit. Ez biztos így van.

Azt én egy percre sem tételezem fel ugyanis, hogy a Soros György által pénzelt Krétakör egykori vezetőjének még mindig bármi köze lenne a tengerentúli spekulánshoz. Hiszen akkor biztosan elmondaná, annyira nyílt arcú fiatalember!

Meg aztán a Soros-alapítvány illetékesei csak nem ülnek egész nap a banki átutaló program előtt, hogy 3-4 dolláros adományokkal lássák el Gulyás Mártont. **Másfelül a mikroadomány is relatív kategória. Ami Önöknek vagy nekem maxi sok pénz, az lehet másoknak mikro-zsuga.**

Persze ismerem az alapviccet, hogy elég, ha mindenki csak egy forintot utal át neked havonta, neki az semmi ügye, neked meg... Ráadásul a pólós legenda, Kárpáti Gyuri bácsi egyik sztoriját plagizálva bennem is felmerült: **Csepelen győzést indítok a kék szemű, barna hajú, a hajdinát és a nyers sárgarépát, valamint a rántott húst és tengeri herkentyűket kedvelő újságírók javára.** Ez egy eléggé pontosan behatárolható kör: én. Azaz még „mikroadományok” esetében is viszonylag jól jönnek ki a dologból. Csak idővel a kocsmában piszkosul megvernének, teljes joggal.

Meg én természetesen azt is elhiszem, hogy a momentumos Fekete-Győr András vajaskiflin tengődik, milliós megtakarításait – mi is, amúgy? – meg pártja óriásplakát-kampányára fordítja. Hiszen ő is rendkívül nyílt arcú fiatalember, biztos nem hazudna.

Csak mindezek valahol óhatatlanul megmagyarázzák: miért van az az irdatlan sikítófrász a Soroshoz, és más érdekes külföldi pénzforráshoz köthető „civil alapítványokban”, amikor azt kérik tőlük, meséljenek jövedelmükről.

A választ gyaníthatóan jól sejtje a Kedves Olvasó.

Fotó: facebook.hu

Máté T. Gyula - <http://matete.pestisracok.hu>

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
